



# JIHOČESKÝ KRAJ – KRAJSKÝ ÚŘAD

Kancelář hejtmána  
Ing. Jaroslav Jedlička, vedoucí odboru

---

U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, tel.: 386 720 291, fax: 386 354 967  
e-mail: [jedlicka@kraj-jihocesky.cz](mailto:jedlicka@kraj-jihocesky.cz), [www.kraj-jihocesky.cz](http://www.kraj-jihocesky.cz)

V Českých Budějovicích dne 18.12. 2006  
Č.j. KUJCK26313/2006 KHEJ

Vyřizuje: Mgr. Linda Hanzlíková  
Tlf.: 386 720 225

Věc: **Odpověď na žádost o informaci dle 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**

Vážený pane Kümmle,

na Vaši žádost o poskytnutí informace dle 106/1999 Sb., ze dne 7. prosince Vám sdělujeme následující.

Odbor územního plánování, stavebního řádu a investic Krajského úřadu Jihočeského kraje se v souvislosti s šetřením Vašich předchozích podání ohledně existence staveb postavených bez povolení na pozemku stp. č. 405/1 a 405/2 v k.ú. Bechyně, jehož vlastníkem se v roce 2004 stala firma ECO-DESIGN s.r.o., zabýval postupem MěÚ Bechyně, odboru výstavby a životního prostředí (dále jen „stavební úřad“).

Co se týče předmětné stavby původně otevřeného přístřešku na pozemku stp. č. 405/1 v k.ú. Bechyně, nezbyvá než zopakovat, že v průběhu šetření Vašich podnětů odbor územního plánování, stavebního řádu a investic Krajského úřadu Jihočeského kraje neshledal takové skutečnosti, jež by vedly k závěru, že je na tuto stavbu nutné nahlížet jako na stavbu, která byla postavena bez náležitého povolení.

Takový závěr byl učiněn, přestože nebyly dohledány o povolení stavby původního otevřeného přístřešku na pozemku stp. č. 405/1 konkrétní doklady. Na základě Vašeho tvrzení, která opakovaně vyplývají z Vašich podání, nelze učinit závěr, že by měl být příslušný stavební úřad, tj. stavební úřad MěÚ Bechyně, vyzván k zahájení řízení o odstranění této stavby. Tento názor odbor územního plánování, stavebního řádu a investic krajského úřadu nezměnil ani přes Váš argument, že Vy a spoluvlastníci sousedních pozemků jste až do roku 1996 nebyli účastníky žádných správních řízení týkajících se jakékoliv přestavby či výstavby prováděné v areálu, jehož dřívějším vlastníkem a uživatelem bylo výrobní družstvo Jihotvar.

Podle uvedených skutečností je pak zřejmé, že Vašemu požadavku o sdělení, který je stylizovaný jako žádost o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., týkající se konkrétního důkazu či listiny, na základě které Krajský úřad Jihočeského kraje potvrdil závěr stavebního úřadu MěÚ Bechyně z roku 2003 (ohledně stavby původně otevřeného přístřešku), nelze fakticky vyhovět.

Odbor územního plánování, stavebního řádu a investic Krajského úřadu Jihočeského kraje odkazuje na sdělení, která v této věci již dříve vydal a která Vám adresoval. Pokud jde o podklady zahrnující změny této stavby (v důsledku kterých vznikla uzavřená stavba), podle předchozích zjištění stavební úřad MěÚ Bechyně vede, či vedl (pokud v mezichase již bylo vydáno příslušné rozhodnutí či usnesení) správní řízení, které zatím nebylo předmětem žádného přezkumu Krajského úřadu Jihočeského kraje. Proto nelze uvést, na základě kterých podkladů stavební úřad rozhoduje, resp. rozhodoval.

S pozdravem

Ing. Jaroslav Jedlička